

Az ügyésség vádirata Eörsi István költő és társai ellen

Az ügyésség izgatás büntette címén vádiratot adott ki *Angyal István* 29 éves építészvezető, *Eörsi István* 26 éves költő, *Szabó Béla* 23 éves tisztviselő, *Molnár Sándor* 21 éves segédmunkás, *Horváth Sándorné* született *Tollasi Ilona* 21 éves asszony, dr. *Káldor Veronika* 29 éves orvos ellen. A vádirat szerint *Angyal* november 10-e után „fegyveres forradalmi ifjúság” aláírással kormány- és szovjetellenes röplapokat készített, amelyeket a többiek sokszorosítottak és terjesztettek. Ezenkívül *Eörsi István* „Szóba se állj velük” című versét sokszorosították és terjesztették. *Horváth Sándorné* ellen még társadalmi tulajdon sérelmére elkövetett lopás büntette címen is vádat emelt az ügyésség.

Az ügyésség vádirata szerint *Angyal István* részt vett az október 23-a utáni harcokban, tüntetéseken, majd a „IX. kerületi forradalmi ifjúság” képviselőjeként a kormányal is tárgyalta. November 4-e után sem tette le a fegyvert, hanem a harcok befejezése után, november 8-án a Péterfy Sándor utcai kórházban helyezkedett el és ott *Eörsi Istvánnal* illegális röplapszerkesztő-csoportot szervezett. *Angyal* november 8-án a Tüzoltó utcai csoport harcainak beszüntetése után a Péterfy Sándor utcai kórházban *Gáli József* íróval is felvette a kapcsolatot illegális röplapok szerkesztésére és terjesztésére — mondja a vádirat. A munkát elsősorban *Angyal István*, részben *Eörsi* végezte, egyes röplapokat dr. *Káldor Veronika* gépelt. A sokszorosítást a Péterfy Sándor utcai kórház alagsorában elhelyezett sokszorosítógépen végezték. Ebben a munkában

a csoport tagjai közül *Szabó Béla* vett részt, a röplapokat pedig a csoport többi tagjai terjesztették.

A vádirat szerint *Eörsi István* az Írószövetség több tagjával részt vett az október 23-át követő napok eseményeiben. Október 30-tól november 4-ig a Rádió irodalmi műsorának szerkesztésében is segédkezett. Több versét is lefoglalták, amelyek alkalmasak a népi demokratikus államrend elleni gyűlölet felkeltésére.

Szabó Béla, akinek apja jelenleg a nyugatnémet hadsereg tényleges tisztje, részt vett a november 4-ét követő harcokban. A többiekről ezt mondja a vádirat:

Molnár Sándor állítása szerint mint járókelő, október 24-én a Rákóczi úton comblövést kapott és így került a Péterfy Sándor utcai kórházba. Innen átkerült az Ajtósi Dürer sorban levő kisegítő kórház őrségébe, november 13-a után pedig a Péterfy Sándor utcai kórház kapuőrségébe osztották be, így került kapcsolatba *Angyallal*. *Horváth Sándorné* novemberben fegyveresen is harcolt, majd a Péterfy Sándor utcai illegális csoporttal került kapcsolatba. Dr. *Káldor Veronika* 1955 óta a Péterfy Sándor utcai kórházban mint belgyógyász segédorvos dolgozott. Völegénye, *Gáli József* író révén került kapcsolatba az *Angyal*-csoporttal. *Horváth Sándorné* és *Molnár Sándor* november 25 és december 13 között közreműködött a *Gáli József* és *Obersovszky Gyula* szerkesztésében megjelent „Élünk” című illegális röplap három számának terjesztésében is.

Ügyükben a budapesti Fővárosi Bíróság rövidesen megtartja a tárgyalást.